Funkcje analityczne #5

10.

. Wykaz, ze funkcja f(z) = sin(1/z) jest analityczna w C\ {0}. (Skorzystaj z faktu,

ze funkcja holomorficzna w obszarze jest analityczna w tymze obszarze). Zauwaz,
ze istnieje ciag miejsc zerowych tej funkcji z, — 0, a funkcja nie jest zerowa.
Dlaczego nie przeczy to twierdzeniu o zerach funkcji analitycznej?

. Funkcja f jest holomorficzna w obszarze U zawierajacym K (0,r). Pokaz, ze

/O%f(reit) dt = 27 1(0).

. Pokaz, korzystajac z lematu Goursata, ze catka z funkcji holomorficznej f w kole

|z| = 2 po brzegu kwadratu |z| + |y| = 1 znika.
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. Oblicz calki

. Oblicz catki

. Oblicz calki
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. Funkcja f jest holomorficzna w K(0,1) \ {0}. Pokaz, ze warto$¢ catki

/ f(z)dz

nie zalezy od 0 < r < 1.

. Dana jest liczba r > 1. Wyznacz catke

/ zdz
|z—r|=r 24 -1

27 .
/ In|re” — a| dt = 27 1n|al,
0

. Pokaz, ze

jesli 0 < r < |a]. W tym celu przypomnij sobie, ze In |z| = Rlog, z dla odpowied-
niego «.

Zastosuj twierdzenie Greena do funkcji f(z) = z? na dowolnym ograniczonym
obszarze (), ktérego brzeg ma parametryzacje v bedaca droga.
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